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Niniejsza instrukcja zawiera informacje dotyczące specyfikacji technicznej i obsługi 

urządzenia, jego funkcji i ustawień oraz prawidłowej instalacji.  

Należy uważnie przeczytać treść niniejszej instrukcji obsługi przed pierwszym użytkowaniem. 

Postępowanie zgodne z instrukcją jest warunkiem prawidłowego funkcjonowania i 

korzystania z urządzenia.  

 

 

Wszystkie informacje zawarte w niniejszej Instrukcji obsługi są aktualne na dzień jej wydania. 

Firma ORLLO zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian w dowolnym momencie, zgodnie 

z polityką ciągłego udoskonalania wytwarzanych kamer.  

W Instrukcji mogą znajdować się fragmenty, które nie dotyczą konkretnego egzemplarza 

kamery. 
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Aplikacja do obsługi kamer dostępna w SKLEPIE PLAY i APP STORE 
 

 
 

 

 

Pobierz aplikację skanując kod QR: 

 

1. APLIKACJA MOBILNA 

NAZWA APLIKACJI ORLLO VISION+ 

https://orllo.pl/
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2. INFORMACJE OGÓLNE 

KONTO UŻYTKOWNIKA APLIKACJI 

ZARZĄDZANIE URZĄDZENIAMI 

USTAWIENIA KAMER 

ZAPISANE ZDJĘCIA I NAGRANIA 

POWIADOMIENIA ALARMOWE Z KAMER 

SKLEP ORLLO.PL 

ODTWARZANIE NAGRAŃ Z KAMER 

PODGLĄD Z KAMER 

https://orllo.pl/
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ZWRÓĆ UWAGĘ: 

Aplikacja ORLLO VISION+ jest kompatybilna z wersją Androida od wersji 5.0 oraz wersją iOS 

11.0 lub nowszą. 

 

WAŻNE: 

Aby aplikacja działała prawidłowo wymagane jest włączenie uprawnień dla narzędzi takich jak: 

Aparat, Mikrofon, Pamięć, Telefon, Twoja lokalizacja (Dostęp do lokalizacji musi być włączony 

dla Twojego telefonu). Dodanie kamery do aplikacji możliwe jest tylko po wcześniejszym 

założeniu konta. 

 

Po uruchomieniu zobaczysz panel logowania aplikacji. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wprowadź dane oraz naciśnij 

przycisk, aby zalogować jeśli 

posiadasz już konto 

 Naciśnij, aby utworzyć 

nowe konto, jeśli jeszcze 

go nie posiadasz 

 

Możliwość zalogowania 

do aplikacji przy użyciu 

konta Google 

3. TWORZENIA KONTA W APLIKACJI 

https://orllo.pl/
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Po wybraniu okna Zarejestruj się, aplikacja przejdzie do kolejnej strony, na której należy 

wprowadzić adres email oraz hasło. Po poprawnym uzupełnieniu pól, należy nacisnąć na 

Wyślij kod. Kod zostanie wysłany na wyżej wprowadzony adres email. 

 

 
 

Wprowadzając hasło do konta, pamiętając, że hasło powinno zawierać od 8 do 31 znaków, 

powinno zawierać małe i wielkie litery oraz liczby. 

 

PROSIMY O ZAPAMIĘTANIE POWYŻSZYCH DANYCH, IŻ BĘDĄ ONE PAŃSTWU NIEZBĘDNE 

PRZY KAŻDYM LOGOWANIU DO UTWORZONEGO W TYM MOMENCIE KONTA W APLIKACJI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wprowadź adres email 

 

Zaakceptuj umowę użytkownika 

oraz politykę prywatności 

Zarejestruj konto 

Utwórz hasło do konta 

Potwierdź hasło 

Naciśnij aby wysłać kod na wyżej wprowadzonego maila 

https://orllo.pl/
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WAŻNA INFORMACJA: 

Należy mieć na uwadze, że jeśli urządzenie zostało dodane wcześniej do konta użytkownika 

aplikacji ORLLO VISION+, nie będzie możliwości dodania kamery do innego konta. Komunikat 

jaki się pojawi w zaistniałej sytuacji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KIEDY CHCEMY DODAĆ KAMERĘ DO 

NOWEGO KONTA, NALEŻY JĄ USNĄĆ Z 

POZIOMU USTAWIEŃ APLIKACJI ORLLO 

VISION+, WYBIERAJĄC KOLEJNO:  

 USTAWIENIA → ZARZĄDZANIE URZĄDZENIAMI → USUŃ 
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Urządzenie, należy podłączyć za pomocą kabla internetowego do routera lub switcha z 

dostępem do Internetu w gniazdo LAN, a następnie do zasilania. Uruchamiamy aplikację 

ORLLO VISION+ oraz logujemy się do utworzonego konta. 

 

W aplikacji mobilnej, aby dodać urządzenie wybieramy przycisk dwóch kamer. Gdy aplikacja 

w tym momencie przestaje prawidłowo działać, należy w ustawieniach telefonu zezwolić na 

korzystanie z aparatu dla aplikacji ORLLO VISION+. 

 

   
 

 

 

4. DODAWANIE URZĄDZEŃ DO APLIKACJI 

Naciśnij, aby rozpocząć proces 

dodawania urządzenia 
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Naciśnij znak plusa, aby przejść dalej. 

 

  
 

Wybierz opcję Dodaj SN. 

 

 

Przejdź dalej 

Wybierz opcję 

https://orllo.pl/
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W kolejnym oknie należy zeskanować kod QR znajdujący się na urządzeniu, po poprawnym 

zeskanowaniu aplikacja automatycznie przejdzie do kolejnego okna. 
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W tym oknie należy wpisać pozostałe dane, które są potrzebne do dodania urządzenia. 

 

Podaj nazwę użytkownika logowania do kamery / nagrywarki, domyślnie to: admin 

Wprowadź hasło logowania, domyślnie dla kamery to: admin, dla nagrywarki to: 12345 

Jeżeli aplikacja wymaga od Ciebie kodu Captcha, znajdziesz go na etykiecie kamery, lub na pudełku. 

 

 
 

UWAGA 

Kiedy po naciśnięciu Dodaj urządzenie, pokaże się informacja urządzenie offline lub kod błędu, 

należy sprawdzić czy urządzenie jest podłączone do sieci i czy ma ustawiony właściwy segment 

sieci. 

 

 

  

Wprowadź nazwę dla dodawanego urządzenia 

Wprowadź login do urządzenia 

Wprowadź hasło do urządzenia 

Wprowadź kod Captcha 

Wybierz do jakiej grupy trafi urządzenie 

Naciśnij przycisk, aby zakończyć proces 

dodawania urządzenia 
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5. EKRAN GŁÓWNY APLIKACJI 

ZAKŁADKA PODGLĄDU 

PODGLĄD Z KAMERY 

PO DODANIU 

WŁ/WYŁ ODTWARZANIE 

DŹWIĘKU NA PODGLĄDZIE 

POWIADOMIENIA 

ALARMOWE 

WYBÓR ILOŚCI OKIEN 

ZAPIS Z KAMERY NA 

PAMIĘĆ TELEFONU 

STEROWANIE OBROTEM I 

ZOOMEM KAMERY 

URUCHAMIANIE I 

ZAMYKANIE PODGLĄDU 

WYBÓR JAKOŚCI DLA 

KAMERY 

STATUS NAGRYWANIA 

TRYB PEŁNOEKRANOWY 

MOJE URZĄDZENIA 

ODTWARZANIE 

NAGRAŃ Z KAMER 

WYBÓR JAKOŚCI DLA KAMERY 

UDOSTĘPNIANIE 

URZĄDZENIA 

https://orllo.pl/
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Po dodaniu urządzenia należy przejść do zakładki Podgląd na żywo, nacisnąć na ikonę +, 

wybrać grupę, do której przypisaliśmy urządzenie oraz wskazać kamerę lub nagrywarkę. Całą 

operację zatwierdzamy przyciskiem Zatwierdź i wracamy do zakładki Podgląd na żywo. Przy 

poprawnej konfiguracji naszym oczom powinien ukazać się obraz z kamery. 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. PODGLĄD NA ŻYWO Z KAMERY 

Podgląd z urządzenia 

Naciśnij przycisk, aby dodać urządzenie do podglądu 

Wybierz urządzenie, z którego chcesz 

uzyskać podgląd 
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Aby odtworzyć nagranie z karty pamięci lub dysku zamontowanego w nagrywarce należy 

przejść do zakładki Odtwarzanie. Kolejnym krokiem jest naciśnięcie na ikonę + oraz dodanie 

urządzenia, z którego chcemy odtworzyć nagrania. Pozostałe opcje zostały opisane poniżej. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

7. ODTWARZANIE I POBIERANIE NAGRAŃ 

ZAPISANY MATERIAŁ, USTAW SUWAK 

NA ODPOWIEDNIEJ GODZINIE ABY 

WYŚWIETLIĆ NAGRANIE 

MOJE URZĄDZENIA 

AKTUALNIE WYBRANE URZĄDZENIE 

POWIADOMIENIA ALARMOWE 

DODANIE KOLEJNEGO URZĄDZENIA 

DO ODTWARZANIA NAGRAŃ 

PRZYBLIŻENIE OSI CZASU 

WYBÓR DATY I GODZINY 

WYKONAJ ZDJĘCIE 

WŁ/WYŁ NAGRYWANIE 

RODZAJ NAGRANIA 

WŁ/WYŁ DŹWIĘK PODCZAS ODTWARZANIA 

ILOŚĆ OKIEN 

TRYB PEŁNOEKRANOWY 

WŁ/WYŁ ODTWARZANIE 

PRĘDKOŚĆ ODTWARZANIA 

https://orllo.pl/
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Zapisane nagrania i zdjęcia będą znajdować się w zakładce Galeria. Lokalizacja zakładki 

wskazana poniżej 

 

 
 

 
 

 

Naciśnij, aby przejść do zakładki 

Naciśnij, aby przełączać się pomiędzy 

nagraniami i zdjęciami 

Naciśnij, aby uruchomić plik 

Naciśnij, aby pobrać plik 

https://orllo.pl/
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Kiedy kamera nie widzi karty pamięci lub nagrywarka nie widzi dysku należy wykonać 

formatowanie na PC i w aplikacji mobilnej. W pierwszej kolejności należy wybrać Konfiguracja 

Urządzeń z menu opcji aplikacji. 

 

 
 

 
  

 
 

8. FORMATOWANIE KARTY PAMIĘCI LUB DYSKU 

Wybierz urządzenie, na którym 

chcesz wykonać formatowanie 

Przejdź do zakładki Pamięć lokalna 

Sformatuj kartę pamięci lub dysk 

https://orllo.pl/
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Aby urządzenie rejestrowało nagrania na karcie pamięci lub dysku należy ustawić 

harmonogram kiedy i jakie nagrania mają być zapisywane. Do wyboru mamy 3 opcje: 

nagrywanie ciągłe, nagrywanie zwykłych zdarzeń lub nagrywanie inteligentnych zdarzeń. 

Należy pamiętać, że różne opcje mogą być ustawione w różne dni tygodni ale kilka nie może 

być ustawionych jednego dnia w tym samym czasie. 

 

Aby skonfigurować harmonogram dla urządzenia w pierwszej kolejności należy wybrać 

Konfiguracja Urządzeń z menu opcji aplikacji. 

 

 
 

 
 

Należy odszukać opcje związane z konfiguracją nagrywania. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

9. ZAPIS NAGRAŃ NA KARCIE PAMIĘCI 

Wybierz urządzenie, na którym 

chcesz skonfigurować zapis wideo 

Przejdź do zakładki Pamięć lokalna 

Nadpisywanie nagrań 

Minimalna długość nagrania oraz 

opóźnienie nagrywania po wykryciu 

Przejdź zakładki 

https://orllo.pl/


 19  
 

 

www.orllo.pl 
 

 

Przejdź do zakładki Harmonogram nagrywania. Wyświetli się nowe okno, w którym można 

skonfigurować czy nagrywanie ma być włączone, którego strumienia będzie używać do zapisu 

wideo oraz ustalić harmonogram działania w konkretne dni. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wł/Wył nagrywanie 

Przykład utworzonego harmonogramu 

Jakość zapisywanych nagrań 

Naciśnij na dowolny dzień, aby 

skonfigurować co ma być rejestrowane 

Sposób nagrywania 

https://orllo.pl/
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Po naciśnięciu na dowolny dzień bez utworzonego harmonogramu otworzy się okno 

konfiguracyjne dla wybranego dnia.  

 

 
 

 
 

Ustawienie harmonogramu nie jest jednoznaczne z uruchomieniem konkretnych opcji 

wykrywania. Konfiguracja opcji tj. wykrywanie ruchu czy wykrywanie ludzi zostanie opisana w 

następnych rozdziałach. 

Naciśnij przycisk, aby rozpocząć konfigurację 

Wybierz typ wideo jaki ma być rejestrowany 

w wybranym wyżej okresie nagrywania 

Wybierz w jakich godzinach ma być zapisywane 

wideo. Można dodać klika przedziałów powtarzając 

kroki. Jeśli nagrania mają być rejestrowane cały 

dzień należy ustawi przedział 00:00-23:59. 

Zapis ustawień 

https://orllo.pl/
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Ważna informacja 

Aplikacja może przesyłać powiadomienia na telefon w formie wyskakującego banera po 

wyzwoleniu alarmu.  

 

Ta forma powiadomień wymaga odpowiedniej konfiguracji ustawień samego telefonu. Należy 

upewnić się czy powiadomienia w ustawieniach telefonu są włączone dla wybranej aplikacji. 

Kolejną rzeczą jest oszczędzanie baterii, jeżeli aplikacja jest dodana do tego trybu, 

alarmowanie będzie działać niepoprawnie.  

 

Poniżej pokazana przykładowa konfiguracja alarmów. Konfigurując wybrane alarmy należy się 

upewnić czy wybrany model urządzenia obsługuje opcję. 

 

UWAGA 

Jeśli w ustawieniach nie wyświetlają się opcje związane z konfiguracją inteligentnych 

alarmów,  jest to jednoznaczne z brakiem wsparcia dla tych funkcji w posiadanym urządzeniu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. POWIADOMIENIA O ALARMACH I FUNKCJE AI 

Wybierz urządzenie, które chcesz skonfigurować  

Wejdź do zakładki 

https://orllo.pl/
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Przykładowa konfiguracja dla kamery pracującej bez nagrywarki: 

 

Przejdź do zakładki Konfiguracja urządzeń oraz wybierz urządzenie, na którym ma być 

skonfigurowany alarm. Otworzy się zakładka ustawień, w której należy odszukać konfigurację 

alarmów. Kolejnym krokiem jest wybranie interesującego nas alarmu. 

 

 
 

Po wybraniu alarmu otworzy się jego okno konfiguracyjne gdzie należy wybrać pożądane opcje. 

Należy uruchomić alarm, wybrać obszar jego wykrywania, dostosować czułość oraz stworzyć 

harmonogram jego pracy. 

 

 

Zaznacz, aby otrzymywać powiadomienia PUSH 

Wybierz rodzaj alarmu 

Uruchom alarm 

Dostosuj obszar wykrywania 

Dostosuj czułość wykrywania 

Wybierz kiedy alarm ma działać 

https://orllo.pl/
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Przykładowa konfiguracja dla kamery dodanej do nagrywarki: 

 

Przejdź do zakładki Konfiguracja urządzeń oraz wybierz NVR oraz odpowiedni kanał, na którym 

ma być skonfigurowany alarm. Otworzy się zakładka ustawień, w której należy odszukać 

konfigurację alarmów. Kolejnym krokiem jest wybranie interesującego nas alarmu. 

 

 
 

Po wybraniu alarmu otworzy się jego okno konfiguracyjne gdzie należy wybrać pożądane opcje. 

Należy uruchomić alarm, wybrać obszar jego wykrywania, dostosować czułość oraz stworzyć 

harmonogram jego pracy. Po przejściu do Zakładki Konfiguracja łącza można wybrać jakie 

działanie będzie wyzwalać alarm. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wybierz rodzaj alarmu 

Uruchom alarm 

Dostosuj obszar wykrywania 

Dostosuj czułość wykrywania 

Wybierz kiedy alarm ma działać 

Zaznacz, aby otrzymywać powiadomienia PUSH 
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Zakładka Centrum powiadomień 

 

Poza powiadomieniami PUSH powiadomienia z alarmów będą zapisywane w odpowiedniej 

zakładce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przejdź do zakładki, aby przejrzeć 

powiadomienia 

Filtrowanie powiadomień 

Naciśnij, aby wyświetlić szczegóły 

https://orllo.pl/
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Zrzut ekranu ze zdarzenia 

Typ wyzwolonego alarmu 

Podgląd filmu ze zdarzenia 

https://orllo.pl/
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Podczas korzystania z aplikacji może się zdarzyć, ze przestaniemy otrzymywać powiadomienia 

z urządzenia. Jeżeli pula powiadomień przekroczy 200 powiadomień na jedno urządzenie / 

na dzień to należy zaczekać do dnia następnego i sprawdzić czy powiadomienia są znowu 

przesyłane prawidłowo. Dodatkowo należy się upewnić czy w zakładce PUSH są włączone 

powiadomienia. 

 

 
 

Problemem może być również ograniczenie transmisji danych w telefonie lub sama 

konfiguracja urządzenia mobilnego. Dlatego dodatkowo warto sprawdzić ustawienia.  

 

 

  
 

 

 

11. BRAK POWIADOMIEŃ Z APLIKACJI 

https://orllo.pl/
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Ważna informacja 

Należy się dodatkowo upewnić czy w ustawieniach kanału bądź urządzenia są zaznaczone 

poniżej pokazane opcje. 

 

Samo urządzenie bez nagrywarki: 

Konfiguracja urządzeń -> Wybierz urządzenie -> Zdjęcie w powiadomieniu 

 

 
 

Urządzenie dodane do nagrywarki: 

Konfiguracja urządzeń –> Wybierz urządzenie –> Wybierz rodzaj alarmu –> Konfiguracja łącza 

–> Prześlij do centrum alarmowego 
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Co z kamerą, kiedy chcemy przekazać podgląd innemu użytkownikowi aplikacji?  

 

Służy do tego opcja Udostępnianie urządzenia, dzięki której automatycznie zostanie 

wygenerowany kod QR, który należy zeskanować przez innego użytkownika aplikacji, po czym  

kamera zostanie dodana do nowego konta.  

 

 
 

 
 

 

12. UDOSTĘPNIANIE PODGLĄDU Z KAMERY INNEMU UŻYTKOWNIKOWI 

Naciśnij aby rozpocząć proces 

udostępniania urządzenia 

Na drugim telefonie wybierz 

dodawanie nowego urządzenia oraz 

zeskanuj wygenerowany kod QR 

https://orllo.pl/
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Jeśli niemożliwe jest zeskanowanie QR kodu drugim telefonem można skorzystać z opcji 

udostępniania urządzenia poprzez wprowadzenie nazwy konta. 

 

Należy rozpocząć proces udostępniania urządzenia jak opisano to na poprzedniej stronie oraz 

następnie należy wybrać opcję wprowadzania konta. 

 

 
 

Na wskazanym wyżej koncie pojawi się komunikat o udostępnieniu urządzenia, który należy 

potwierdzić. 

 

 
 

Wprowadź adres email konta, któremu 

ma być  udostępnione urządzenie 

Następnie naciśnij przycisk, aby 

udostępnić urządzenie 

Potwierdź komunikat 

https://orllo.pl/
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Przejdź do zakładki Konfiguracja urządzeń oraz wybierz urządzenie lub odpowiedni kanał, na 

którym ma być dokonana modyfikacja ustawień. Otworzy się zakładka ustawień, w której 

należy odszukać konfigurację ogólną.  

 

 
 

 

13. ZMIANA USTAWIEŃ URZĄDZEŃ Z POZIOMU APLIKACJI MOBILNEJ 

Wybór strumienia urządzenia 

Wybór kodowania 

Kodowanie H.265+ 

Interwał klatki kluczowej 

Zmiana bitrate 

Typ bitrate VBR lub CBR 

Ilość FPS 

Zmiana rozdzielczości urządzenia 

https://orllo.pl/
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Zeskanuj kod QR lub naciśnij na niego aby przejść do pełnej instrukcji dodania kamery 

do aplikacji i obsługi urządzenia na PC 

 

Instrukcja dostępna również pod adresem - kliknij tutaj

 
 

 

 

 

 

14. URUCHAMIANIE I KONFIGURACJA Z KOMPUTEREM PC 

https://orllo.pl/
https://orllo.pl/instrukcje/APLIKACJA-ORLLO-VISION-WEB.pdf
https://orllo.pl/instrukcje/APLIKACJA-ORLLO-VISION-WEB.pdf
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Dlaczego warto aktualizować urządzenia oraz aplikację? 

Istnieje wiele korzyści związanych z instalacją najnowszego oprogramowania. Poprzez 

wykonanie tej czynności możemy uzyskać większą stabilność działania urządzenia oraz 

uniknąć występowania błędów. W wielu przypadkach możemy również uzyskać lepsze 

parametry i lepszą komunikację z naszymi produktami. 

 

Jak zaktualizować aplikację mobilną? 

W celu sprawdzenia możliwości wykonania aktualizacji aplikacji do nowszej wersji zeskanuj 

kod QR znajdujący się poniżej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aplikacje poinformują cię czy posiadasz zainstalowaną najnowszą wersję aplikacji oraz czy jest 

dostępna nowa wersja do pobrania. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. KORZYŚCI Z AKTUALIZACJI URZĄDZEŃ ORAZ APLIKACJI MOBILNEJ 

https://orllo.pl/
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Polityka prywatności w zakresie oprogramowania i aplikacji udostępnianych przez Orllo. 
 

Ochrona bezpieczeństwa danych osobowych użytkownika („klientów”) jest podstawową polityką firmy (zwaną 

dalej ,,Orllo”). Niniejsza Umowa o Prywatności (zwana dalej „Umową”) ma na celu wyjaśnienie, w jaki sposób Orllo 

gromadzi, przechowuje, wykorzystuje i ujawnia (wyłącznie w przypadku oficjalnego zapytania od władz 

Państwowych) Twoje dane osobowe. Prosimy o uważne przeczytanie niniejszych 

warunków przed użyciem oprogramowania oraz aplikacji udostępnionych przez Orllo. 
 

Orllo szanuje i chroni prawo do prywatności wszystkich użytkowników usług firmy. Aby zapewnić Ci dokładniejsze 

i spersonalizowane usługi, Orllo będzie wykorzystywać i ujawniać Twoje dane osobowe zgodnie z niniejszą 

Polityką prywatności. Orllo będzie jednak wykorzystywać takie informacje z dużą 

starannością i ostrożnością. O ile niniejsza Polityka prywatności nie stanowi inaczej, Orllo nie ujawni takich 

informacji na zewnątrz ani nie udostępni ich osobom trzecim bez Twojej uprzedniej zgody. 
 

I. Zakres stosowania 
 

• Informacje dotyczące rejestracji, które przekazujesz Orllo po rejestracji lub aktywacji konta, umożliwiają 

zalogowanie się do aplikacji. 

• Informacje z aplikacji są przesyłane na serwer. Ta sytuacja umożliwia dostęp do funkcji kamery i nie wymaga od 

użytkownika tworzenia kont na serwerach DDNS, przekierowania portów na 

routerze oraz ustawiania stałego adresu IP dla urządzenia. 

• Aplikacja mobilna wymaga zezwolenia na użycie aparatu połączeń, lokalizacji, pamięci, mikrofonu oraz dźwięków. 

Zezwolenia wymagane są do prawidłowego działania aplikacji oraz dostępu do funkcji, które oferuje produkt 

działający na aplikacji. 

II. Wykorzystanie informacji 
 

• Orllo nie będzie dostarczać, sprzedawać, wynajmować, udostępniać ani wymieniać twoich danych osobowych z 

żadnymi niepowiązanymi stronami trzecimi. 

• Orllo nie zezwoli żadnej osobie trzeciej na zbieranie, edycję, sprzedaż swoich danych osobowych lub 

przekazywanie ich za darmo w jakikolwiek sposób. 

III. Przechowywanie i wymiana informacji 
 

• Informacje i dane o Tobie zebrane przez Orllo będą przechowywane na zabezpieczonym i przystosowanym do 

tego celu serwerze. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://orllo.pl/
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Informacja o systemie zbierania zużytego sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego. 
 

Zostaw zużyty sprzęt w sklepie, w którym kupujesz nowe urządzenie. 

Każdy sklep ma obowiązek nieodpłatnego przyjęcia starego sprzętu jeśli kupimy w nim 

nowy sprzęt tego samego rodzaju i pełniący tą samą funkcję. 

 

Zostaw małogabarytowy zużyty sprzęt w dużym markecie bez konieczności kupowania nowego. Sklepy o 

powierzchni sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych wynoszącej min. 400 m2 są 

zobowiązane do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu 

pochodzącego z gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych 

wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla 

gospodarstw domowych. 

 

Oddaj zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny w miejscu dostawy. 

Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, zobowiązany jest do 

nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego 

sprzętu, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt dostarczony. 

 

Odnieś zużyty sprzęt do punktu zbierania. 

Informację o najbliższej lokalizacji znajdziecie Państwo na gminnej stronie internetowej lub tablicy ogłoszeń 

urzędu gminny, a także na stronie internetowej www.remondis-electro.pl 

Zostaw sprzęt w punkcie serwisowym. 

 

Jeżeli naprawa sprzętu jest nieopłacalna lub niemożliwa ze względów technicznych, serwis jest 

zobowiązany do nieodpłatnego przyjęcia tego urządzenia. 

 

Zebrany w ten sposób sprzęt trafia do specjalistycznych zakładów przetwarzania, gdzie w pierwszej kolejności 

zostaną usunięte z niego składniki niebezpieczne. Pozostałe elementy zostaną poddane procesom odzysku i 

recyklingu. Każde urządzenie zasilane prądem lub bateriami powinno być oznakowane symbolem 

przekreślonego kosza. 

 
Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na sprzęcie, opakowaniu lub 

dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z 

innymi odpadami. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do 

wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia. Oznakowanie 

informuje jednocześnie, że sprzęt został wprowadzony do obrotu po dniu 13 sierpnia 2005 

r. 

 

1. Nie wolno wyrzucać zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami! Grożą za to kary pieniężne.. 

2. Odpowiednie postępowanie ze zużytym sprzętem zapobiega potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla 

środowiska naturalnego i ludzkiego zdrowia. 

3. Jednocześnie oszczędzamy naturalne zasoby naszej Ziemi wykorzystując powtórnie surowce uzyskane z 

przetwarzania sprzętu. 

 

 

 

 

 
 

https://orllo.pl/
http://www.remondis-electro.pl/
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INFORMACJE PRAWNE: 

 

 

 

 

 

1. RODO zgodnie z przepisami nie dozwolone jest nagrywanie, udostępnianie danych osobowych w tym 

również wideo bez zgody osoby nagrywanej. Dozwolone jest nagrywanie wyłączenie do celów osobistych. 
2. Należy zastosować plakietkę informacyjną o obszarze monitorowania. 

3. Zakaz instalacji kamer w obiektach instytucji publicznej w pomieszczeniach sanitarnych, szatniach, 

stołówkach, palarniach i obiektach socjalnych. 

4. Instytucje publiczne nie mogą stosować kamer wyposażonych w mikrofony. 

5. Należy ustanowić zabezpieczenia, aby uniknąć wykorzystania danych niezgodnie z przeznaczeniem przez 

osoby trzecie. Dotyczy dostępu do danych zarejestrowanych na nośnikach pamięci (filmy wideo, zdjęcia, 

inne dane). 

6. Firma ORLLO Electronics nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowe używanie sprzętu i 

nieprzestrzeganie praw osób trzecich. 

7. Firma ORLLO Electronics nie odpowiada za dane pozostawione na karcie SD/dysku twardym lub zapisane 

w chmurze OrlloCloud. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://orllo.pl/
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Dziękujemy za wybór naszego produktu. 

Życzymy przyjemnego użytkowania 

https://orllo.pl/

